



◆吳君如逗得張天賦笑得合不攏嘴。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳君如、張天賦（MC）、蔣祖曼、張錦程、陳輝虹及林耀聲等，前晚（2日）到沙田出席電影《我談的那場戀愛》首映禮，以真空露背裝性感現身的吳君如，手挽MC步入會場，吸引不少fans圍觀。吳君如笑言想當張天賦個唱嘉賓遭婉拒，並呻TVB人工低，加薪只加50元，因而決定離巢，拒再拍TVB劇集。

◆一眾主創舉杯齊祝電影票房大賣。

想當張天賦個唱嘉賓遭婉拒 吳君如 呻TVB人工低 不回巢拍劇

◆蔣祖曼胖了十幾磅。



影片攝製隊曾遠赴日本取景，當晚亦有邀請日本駐港總領事出席，吳君如在台上以有限的日文向領事打招呼，又問身旁的MC懂不懂日文？MC表示不懂日文，所識的日文不能講出街。君如即戲弄他，讓他多看些片。MC即面露尷尬地說：「我不敢講。」二人又談到這次合作的趣事，君如稱去了札幌拍攝了7天，其中一天和MC吃飯，大家交流感情，因最後一場對手戲大家有對白，但是背對背去演，沒有望過對方的樣子，戲中君如飾演非常有錢的婦科醫生，因為太寂寞玩交友App，被MC假扮的法國工程師騙走過

百萬美元，她笑說：「若知道原來是MC，被他騙多些錢都沒問題。」司儀又問到二人這次合作拍電影，下次是否會合唱？MC即表示，要問一下吳君如意見。君如笑言：「首先要問我是不是五音不全，其實我要求下次MC開演唱會時，邀請我做特別嘉賓同他合唱電影主題曲。」MC問她是否當真？又稱都期待這個畫面，不過當司儀要求二人勾手指尾作實時，MC卻退縮，十分搞笑。君如即追問是否嫌棄她？難怪他進入詐騙集團！之後眾人在台上進行祝酒儀式，並配合劇情在酒中加少少食鹽。

張天賦驚唱功被吳君如碾壓

儀式後君如和MC一起受訪，MC被指拒絕與君如合唱很不給面子？君如笑說：「我好開心想同他合唱，他又說要問經理人。」MC解釋是驚君如唱得好過自己。吳君如就稱如果唱得比他好就做了歌手。提到她當年也曾做過歌星唱歌，她卻稱自己是一個不成功的歌星。為了這部電影她做了很多宣傳工作，之前接受鄭裕玲（Do姐）的網上節目訪問，更自爆多年前在TVB 500元一個騷錢，公司只加50元作挽留。君如說：「這樣是不是不公平？見仁見智啦，我那個年代是這樣的（怕不怕TVB因此不開心？）不怕，（因此不再拍TVB劇集？）不是，我都有回去主持《星星同學會》節目，但劇集就不拍了。」另外，她又透露與陳可辛的情史，君如笑說：「係人都知，當年還手機電池，是他問我要電話號碼。」至於她爆與陳可辛第一次拍拖飯飯，對方要求各付各，君如笑指陳可

辛已說過那次是他找數的，雖然他們是財政獨立的，但已分不清哪餐是誰找數。

蔣祖曼做兼職體驗生活練演技

蔣祖曼以吊帶背心現身首映禮，戲中她飾演懷有身孕的女警，要審問君如，她笑言鍾意對方，能夠合作可以說是成就解鎖，又指跟大肚婆角色甚有緣，在近日播出的劇集《法證先鋒VI：倖存者的救贖》中也是飾演孕婦，不過劇集中就不見孕肚，因她的角色是模特兒，她說：「當時為拍劇減到好瘦，現在肥返十幾磅，有125磅。」

說到同場的吳君如自爆當年在TVB每個騷只得500元騷錢，每個騷加薪也只得50元，蔣祖曼自言TVB待她算好：「不用貼錢拍劇，仲夠生活，我人工就還可以啦，但加幾多人工就不能說，是公司秘密。」

蔣祖曼謂以前拍攝獨立電影，收入也不高要好慳，並要兼職維持生計，做過很多不同工作，計有物理治療中心護士、知客，疫情期間又做過步兵送外賣，大多是飲食業為主，但未做過洗碗工，她也不介意洗碗，如果有朋友需要找人做兼職，她都樂意去做，倒垃圾都可以，因覺得做演員要多接觸社會不同層面，才有助演技，所以什麼都要試。說到演妓女就很難去實習？她笑說：「這個靠幻想就得。」她自言因唔叻又唔醒目，才要增值自己。



◆吳君如以真空露背裝性感現身。



◆羅天宇與施匡翹狀態不俗。

認與陳懿德僅是好友 羅天宇忙事業不急結婚

香港文匯報訊（記者 子棠）羅天宇昨日以星級活動大使身份與施匡翹為《龍集西九印明月》擔任剪綵嘉賓，而活動於本月17日至18日中秋節期間在西九文化區藝術公園草坪舉行；天宇透露屆時將會帶寵物到場，還會開設小食攤位。

有「女神收割機」之稱的天宇與不少女星傳出過緋聞，早前更爆出與陳懿德（德德）秘戀一年；問到天宇會否帶同德德一起參與活動？天宇稱會邀請一班朋友們參與，看大家是否有空。談到與德德的關係，天宇謂：「我們是很好的朋友，不用拍劇時會見面，有時會相約吃飯。（兩個人吃飯？）兩個就較少……基本上都是一班人一起吃飯。」

提到他的另一位緋聞女友陳曉華被爆與朱敏瀚相戀並計劃年底結婚；天宇對此表示不知情，也完全不知對方在拍拖，認為最好是留待當事人回應。他打趣道：「其實我現在與她一起拍劇，但我不會問她，因不知報章是真是假，如果是真的也替她開心，但為何她仍未有回應，不如記者們問問她，哈哈。」

談到曾跟他傳緋聞兼以兄妹相稱的蔣曼曼也傳出於本月底結婚，天宇直言：「我還未收到請帖，所以親自會發短訊問蔣曼曼究竟是否結婚，雖然之前有聽聞過，但也不知是真是假。（有否見過『妹夫』？）未見過，我也是從報章中得知是幕後人。」說到跟他傳緋聞的女星都爆婚訊，何時輪到他？天宇認為這回事講求緣分，事關現在的自己既忙拍戲又忙做生意，而結婚需要很多金錢和時間，現階段寧可多儲錢，媽媽也清楚他的工作狀況所以沒有催婚。

◆李克勤秒變「全紅嬋」狂收公仔。



將攜鋸琴老師澳門開唱 李克勤上海騷狂收公仔

香港文匯報訊（記者 子棠）李克勤最近參與最新一季《披荊斬棘的哥哥》節目，同步他的《我們的交響樂世界巡迴演唱會》也在進行中，上周完成了上海站，還令他變成「全紅嬋」狂收公仔。而下一站將於9月21日及22日到澳門倫敦人開騷，將會帶同鋸琴藝術家同行為歌迷送驚喜；他笑言自己忙到似連呼吸都沒時間。

克勤在剛剛完成的上海站巡迴中，他笑言最難忘的是歌迷不停拋公仔上台，「已經不是第一次，上兩站有歌迷想送我禮物，都是拋上台，我打波所以身手反應都勁，伸手就接住，可能歌迷覺得這樣好好玩，所以今次上海站特別多，拋了幾十隻公仔上台。（當你是全紅嬋？）不是吧，是不是現在流行這樣？可能歌

迷心目中我仍未長大，或者想送給我兩個團團，哈哈，無論送什麼給我都好，我都開心。其實不止公仔，歌迷還送了個好靚的蛋糕，好有心思。」是次上海演唱會，克勤於管樂之中，加了一位用鋸琴的老師，「他都是一位藝術家，琴技非常精彩，9月中我的澳門站演出，兩場我都會帶鋸琴老師去，讓大家欣賞下他精彩的技藝，所以香港的歌迷朋友，記得不要錯過，來澳門欣賞；而歌單都會有少少新改動，我猜大家會滿意。」上海站演出之後，克勤表示因為工作忙少見家人，所以刻意放兩日假，帶媽咪在上海遊玩，「無論多忙都要抽時間陪伴家人。」



◆李克勤獲歌迷贈送了個好靚的蛋糕。

張鈞甯結婚隨緣

香港文匯報訊 據台媒報道，今日（4日）是演員張鈞甯的42歲生日，昨日她在接受媒體採訪時被問到是否會收到導演男友柯汶利的意外驚喜？她笑稱不知，並坦言不愛驚喜，喜歡平平淡淡。是否會在生日被求婚？她笑道：「不會這麼突然吧，現在還有人用生日求婚嗎？這不是年代比較久遠的事嗎？」提到去年被爆結婚：「我好像去年就結婚了，沒有啦，配偶欄還是空的。」對於結婚規劃，她表示現階段沒想太多，順其自然。



◆張鈞甯坦言不愛驚喜。網上圖片



◆陳凱詠獨立音樂路勢如破竹。

連續兩首派台歌奪冠 陳凱詠有望奪叱咤？

香港文匯報訊 作為獨立歌手重返樂壇的陳凱詠（JACE）繼《百妖夜行的修行》獲得叱咤903專業推介冠軍後，本年度第二首派台歌《問歌性休眠》於本周第35周奪冠，同時與呂爵安（Edan）的合唱歌《漸漸我們》上榜第17位。相隔兩個月，這是JACE第二次於同一週內擁有兩首單曲上榜的成就。

《問歌性休眠》背後蘊藏她作為獨立歌手的真實歷程，道出生活中的辛酸與無奈，提醒自

已在適當時學會休息。單曲由首次合作的謝芊彤譜曲及陳詠謙填詞，編曲及監製則由蘇道哲擔任。根據網上統計，JACE的播放率已達到女歌手中的第二位，僅次於李幸倪，有望於明年爭奪叱咤女歌手獎。